

Мероприятия в рамках дней литературы

Сегодня мы, литераторы «Высокой строфы», побывали в гостях у ребят Саранской основной общеобразовательной школы. Нестыковка во времени встречи, к радости, позволила мне познакомиться с основательным, красивейшим учебным зданием. Так уж случилось, что прожив в Полесском районе более сорока лет, посёлок Саранское видела только проезжая мимо. Но благодаря Дням литературы смогла познакомиться с этим удивительным, расположенным в стороне от центральной трассы посёлком.



Школа существует с 1946 года, в бывшем замке Лаукен. Но о нём совсем отдельная тема для разговора, о которой непременно постараюсь написать....

Время позволяло и приветливая гардеробщица Марина провела меня по, чудом сохранившимся помещениям, теперь классам, бывшего средневекового строения. Старинная дубовая лестница, ведущая на второй этаж, и современные, светлые классы. В конце коридора дверь с табличкой «Музей боевой славы». Подошёл директор – Александр Викторович Шугалёв, молодой, энергичный, сдержанный, – типичный представитель современных руководителей школ. Рассказал о проведённом ремонте музея, о новых экспозициях и, извиняюще улыбнувшись, заспешил по делам...

Сразу в глаза бросился стенд с названием «Группа Джек». Едва взглянув на уже знакомые фото, присутствующие почти в каждом школьном музее, поняла, с чего начну своё выступление...

К сожалению, писатели прибыли не все, у кого-то встречи в других школьных учреждениях, а может, сказалась усталость от, почти ежедневных выступлений, (которые сами планировали!), но

прозаик Юрий Качанов, как бывший военный дисциплинированно явился вовремя... Времени у нас на всё – про всё, было 45 минут, по 22 минуты на брата...



Да, разумеется, традиционное вступление о проходящих Днях литературы.



Представление участников «Высокой строфы» и, уже традиционное стихотворение «Наша земля», которое ребята буквально утопили в аплодисментах. И, наконец, предложение школьникам своей поэмы, «Памяти разведчикам десанникам», в том числе и о знаменитой группе Джек. Произведение когда-то заняло первое место в межрегиональном литературном конкурсе. Рассказала предысторию создания поэмы. Когда руководитель ОПО «Росток», города Советска, (в котором я обучалась стихосложению), Анатолий Грицук, положив мне на стол газету с очерком о выжившем участнике группы, предложил облачить в стихотворную форму этот материал. Охватить события в небольшом стихотворении не получалось и я «замахнулась» на поэму. В итоге – победа в

престижном конкурсе...



Дочитать до конца поэму, по причине ограничения во времени, не смогла, но душевно благодарна ребятам за внимание и дружные аплодисменты, в полной мере выразившие отношение к моему творчеству...



Предоставляю слово заждавшемуся прозаику. Юрий Гаврилович начал с небольшого рассказа из своей книги о чести и совести, о праве выбора жизненных позиций, которые определяют характер человека и дальнейшее, соответственное к нему отношение. Читал свой рассказ «Сапоги», который затрагивает тему отношений молодёжи к пожилым людям. И, конечно же, прекрасно декламировал стихи о Родине.

Последующие посещение маленькой, но уютной школьной библиотеки. Здесь библиотекарями была подготовлена книжная выставка Полесских писателей.



Огромное спасибо замечательным ребятам и преподавателям, благодаря которым состоялась встреча. Учащимся 7-8 классов и преподавательнице химии, – милой, скромной, внимательной и строгой Татьяне Александровне. Успехов вам, современные хозяева средневекового замка.



Традиционная фотография на память и фото с девчонками, знакомыми по конкурсу «Звёзды Балтики», который я «жюрила». До свидания, Саранское. Завтра встреча с учащимися любимой Залесовской школы...



[Добавить комментарий](#)

[Комментарии](#)